

Новость · 14 февраля 2022, 07:32

Минкульт приостановил общественное обсуждение проекта указа о сохранении традиционных ценностей из-за критики

Минкульт приостановил общественное обсуждение проекта указа «Об утверждении основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» из-за критики. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу министерства.

В ведомстве подчеркнули, что такие меры необходимы для «выработки новых подходов» к обсуждению документа.

«В обществе, в профессиональной среде, прозвучало множество и критических замечаний. В связи со сложившейся дискуссией вокруг этого документа стратегического планирования на сегодняшний день очевидна необходимость поиска новых подходов к разработке Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», — отметили в Минкульте.

Согласно [карточке](#) проекта на федеральном портале нормативных правовых актов, на момент публикации новости «за» документ проголосовали 100 763 человека, а «против» — 78 947 пользователей.

Министерство подготовило проект указа в январе. Ведомство составило список задач, среди которых называет «сохранение и укрепление традиционных семейных ценностей (в том числе защита института брака как союза мужчины и женщины)», поддержку деятельности религиозных организаций, направленной на сохранение традиционных ценностей, «недопущение нецензурной лексики», «противодействие деструктивной идеологии» и внешнему «информационно-психологическому воздействию», направленному на ее «насаждение».

Как сказано в пояснительной записке, традиционным ценностям угрожает деятельность экстремистских и террористических организаций, иностранных некоммерческих организаций, транснациональных корпораций, а также действия США и их союзников.